

学员各交一万元服胡万林“药方”

胡万林涉嫌非法行医致一人死亡,警方已逮捕4名嫌疑人

“神医”胡万林出狱后再涉非法行医,致大学生云旭阳服药后身亡。警方昨日透露,招收学员后,胡万林等人曾向三学员各收取一万元。目前,四名犯罪嫌疑人因涉嫌非法行医罪,已于9月30日被新安县人民检察院批准逮捕。

从桂湘川等地招11名学员

警方介绍,今年8月起,河南人吕某在网上散布胡万林能治百病的信息,并通过QQ联系唐某某、贺某某等人,协助胡万林以传授“治疗”方法及健康知识等名义,向社会招收学员,牟取私利。

8月30日,经唐某某组织,来自广西、湖南、四川、湖北、辽宁等地

的11人被带到河南洛阳,参加胡万林的“治疗”和培训。其间,唐某某向其中三人各收取“治疗”、培训费一万元。

两学员“服药”后呕吐

8月31日上午,胡万林、吕某一行16人来到龙潭大峡谷景区一家农家宾馆后,唐某某按照胡万林给的“药方”调制出“五味汤”,在胡万林的授意下,云旭阳等人相继服下,并反复饮用了大量生水。

此后,云旭阳出现呕吐、抽搐等症,宾馆老板发现后拨打120。急救人员赶到现场施救,但因抢救无效死亡。

农某某服药后也出现呕吐等反

应,经抢救脱离危险。

警方认定涉嫌非法行医

警方证实,经鉴定,云旭阳符合因饮用含芒硝(类)的液体后引起恶心、呕吐等,合并肠炎和上呼吸道感染导致机体脱水,水电解质平衡紊乱和急性呼吸循环功能障碍而死亡的征象。

警方介绍,胡万林等人在未取得执业医师资格证的情况下,以敛财为目的,擅自从事医疗活动,造成一人死亡的严重后果。四人已触犯刑法第三百三十六条,涉嫌非法行医罪。9月1日,警方将四人刑事拘留;9月30日,检方批准逮捕。

目前,案件正在进一步侦办中。

(据《新京报》)

惊 挖煤挖到景区 悬空寺“悬”了

以飞梁架柱、凌空而起著称的山西旅游胜地悬空寺,最近被推上了舆论的风口浪尖。有网友称,悬空寺所在的翠屏山背后竟然有人偷偷挖煤,这对拥有1500余年历史的悬空寺景区环境造成了极大的破坏,并呼吁“别让悬空寺真的‘悬’了”。



据悬空寺所在的山西省浑源县知情人介绍,早在去年4月左右,便有人在悬空寺所在的翠屏山后挖煤,形成了一个小型的“露天煤矿”,其距离悬空寺的直线距离不过1公里左右。其后开采持续了一段时间,一直没有得到有效治理。

说法

景区管委会:无权进行处罚

为什么挖煤都挖到景区来了?景区管理部门对此是如何应对的?记者23日下午采访了恒山景区管委会有关工作人员。据工作人员介绍,恒山景区地域范围非常大,巡查起来比较困难。网友所反映的这种偷开露天煤矿的地点往往比较偏僻,距离景区的位置比较远,路也非常难走,巡查起来就更加困难。更关键的问题是,恒山景区管委会仅有保护景区的责任,并没有对破坏景区及其附近的自然环境比如山体的执法权,既不能抓人,也不能罚钱,“我们只能在发现之后立即把这个情况上报给有关部门,而无权对他们进行任何处罚”。

(羊晚)

汗 情侣街头对打 女汉子制服男友

10月23日凌晨,成都一对情侣在街头厮打成一团,恰好被网友从高处拍了下来并上传至网络。穿着高跟鞋的女主角,在双方交手几个回合后,在先失利的情况下成功“逆袭”,将男子控制住。根据报料者的说法,事发时间为当日凌晨2时左右,由于男方怀疑女方有外遇,于是对其大打出手,还好有民警及时赶到。

(综合)



6岁男孩儿捡废品为5岁妹妹还学费



兄妹俩推着妈妈去赶集。



哥哥冯敬业领着妹妹冯淑媛捡废塑料瓶。

10月19日,星期六,黄昏时分,登封市君召乡冯村6岁男孩儿冯敬业推着篮子,领着5岁的妹妹冯淑媛,溜一小跑往家赶,篮子里有十几个在路旁捡拾的废塑料瓶。“俺爸说妹妹争(欠)幼儿园1000多元学费,我要捡好多好多的塑料瓶卖了给(帮)俺妹妹还学费。”冯敬业说。

苦难家庭争气娃

冯敬业的爷爷和奶奶今年已80多岁,奶奶瘫痪住在姑姑家。爸爸冯天明今年50岁,因家境贫困直到40出头才娶了下半身瘫痪的妈妈孟少红,家里只有两间不漏雨的瓦房。平时,冯天明一边打理外面的4亩多庄稼地,一边打些零工,而更多时间和精力全都在照料妻子和一双儿女。

冯敬业5岁时,就已经学会带着妹妹玩,和妹妹一块儿帮爷爷抬水,到山坡和树林里捡拾干柴,俨然是一个小大人。

马路拾荒小兄妹

冯敬业现在君召乡陈窑小学上一年级,妹妹冯淑媛在陈窑幼儿园上大班。冯敬业在学校一个学期伙食费需400多元,而冯淑媛则从去年开始就一直拖欠幼儿园的学费,目前还欠1800多元。每天放学,冯敬业就带着妹妹,在回家的路上捡拾废塑料瓶、废纸盒等,卖了废品凑钱帮妹妹还学费。“塑料瓶很便宜,才5分钱一个,俺爸说我得捡3万多个才能卖1000多元钱。”冯敬业童心十足地说,“路上瓶子老少,我一天都捡不了20个。”

推着妈妈去“赶集”

冯村距离君召街2公里,每逢星期六或者星期日天气晴好时,冯天明到地里干活儿,冯敬业就带着冯淑媛,推着轮椅载着妈妈,一路说笑着到君召街去“赶集”。说是“赶集”,其实啥东西都

不买,就是推着妈妈到集市上看热闹,回来路上顺便还能捡拾塑料瓶。“俺妈一个人在家里老孤单,街上人多,可热闹,俺妈可喜欢看人多了!”冯敬业说。邻居老冯头亲眼看见冯敬业在路上用头顶着轮椅走:“6岁的孩子,胳膊腿儿都没长全,推着一个大人,也不知道从哪儿来的劲儿?!”

6岁娃能顶半个家

在冯家,门口垛的干柴有一人高、10米长,院子里、破屋子里也都是干柴。冯天明说,这都是他和俩孩子捡的。家门口有一块石头,冯敬业放学就在那儿“指导”妹妹做家庭作业。“我在班上第二名。”冯敬业悄声对记者说。冯天明说他人小鬼大,6岁能顶半个家:“抬水、烧火、做饭,给他妈擦屎端尿,领着他妹子玩,只要俺孩子在家,我在外面干活不用操心家里。”

(据《郑州晚报》)

声明

兹有商城县双余建筑安装有限公司资质证书(编号A3014041152403—4/4)因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市平桥区新峰双汇冷鲜肉店食品流通许可证正本(编号SP4115031150015106)因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有彭家湾家友副食烟草零售许可证(编号411503103236)因不慎丢失,特声明作废。

声明

原信阳市浉河区建洋电器有限公司转让、更名为信阳市九拓红茶业有限公司。移交过程中不慎将原建洋电器有限公司购领税票壹本50张(起止号8986301至8986350)丢失,现声明作废。
信阳市九拓红茶业有限公司
2013年10月25日